

英國敦光壇法會記實

英國

易福興

前人耕種，後人享福，深深地感受這兩句話的真義，祖先們辛苦耕耘，不為個人享樂，歷經歲月摧殘，由壯年至老年不停地辛勤工作，無非都是為了下一代，擔憂子孫們在成長過程中所遇到的生活、事業……等種種問題，而預先作好打算。而前賢大德們拋家捨業，放棄榮華富貴，千里迢迢，披星戴月，渡海前來，就

是為了讓天下眾生能夠求得寶貴的大道，以了脫輪迴之苦，將來歸根認中。更苦口婆心的勸勉和教導我們要好好學道、修道。在修道旅程中給了我們莫大的啟示，和遵循的目標。後學從經典中得知早期道中前賢大德們參加「爐會」的事跡，在「爐會」期間所受到的種種考驗和磨鍊是前所未有的，所以參加完「爐會」出來

的前賢大德們，大多能脫胎換骨、智慧提昇。而現在所開辦的法會是從早期「爐會」中演變出來的，但是法會並不是常有的，必須要俱備天時、地利、人和。所以能前來參加法會班的道親們，除了九玄七祖可沾光外，本身亦可消災解孽，受益良多。英國敦光壇得蒙老前人慈悲，已開壇好幾年了，道親們

海外來鴻



點傳師們與參加法會的坤道親合影。

經常盼望在英國也能開一個法會班。俗云：「心誠可感動天地。」這句話真是千真萬確。承蒙天恩師德，張老前人慈悲恩准，這個願望終於能夠實現了。

日期定於二二年四月八日起舉行三天的天人法會班，定為「智圓信明班」，後學從劉點傳師口中得知這個訊息後，非常的振奮，感謝天恩師德，讓英國的道親們有這個福份，有的很早就報名參加及安排他們的工作時間，因為有好幾位老板在法會班期那天，都準備歇業暫時不做生意。

劉點傳師得知要在敦光壇舉行法會後，就開始忙著籌劃準備工作。看她親自的忙上忙下，真擔心她身體會負荷不來，道親們也當仁不讓，個個放下凡塵俗務回到中堂來幫助

劉點傳師一臂之力，而在廚房的無畏施們，為了準備三天的素餐，大家同心同德，不畏辛勞的犧牲奉獻。一切準備就緒等待著法會的來臨。

開班當天陽光普照，大地呈現一片祥和，來參加法會的道親很早就回到中堂獻花供，期待已久的法會班正式開始了。

首先由趙國強點傳師慈悲講解班規：參加法會，誠心抱守、真心真意、放卻塵緣、遵守佛規、食齋消解冤孽、除卻俗氣。入班後不得交頭接耳、左穿右插，參加法會玄祖昇級、開己智慧、功果嘉勉、了因了果。修道基本法：立愿、守戒、躬身實踐。接著就是加拿大的林梁珍點傳師慈悲講解愿文，每一條、每一字都敘述得非常的透徹。

午餐後由法國林蔭慈點傳



點傳師們與參加法會的乾道道親合影。

師慈悲講述素食的好處、因緣果報及世界的動盪不安，世人顛沛流離，這些都是人心不古，為圖私慾所造之業，世人畏果，菩薩畏因，素食放生可以減輕罪業，斷絕輪迴，光明智慧。

第二天由荷蘭黃美華和林梁珍兩位點傳師主講班名「智圓信明」之含義：智如日、慧如月，清靜智慧，圓明寂靜照清一切。修道要有智慧，有智慧才能堅信道真、理真、天命真。辨別真假，去除貪、嗔、痴。雖然張老前人不克前來親臨指導開示，但他老人家的精神苦心，從班名上已和我們融匯在一起了。

第三天是結班日，點傳師們苦口婆心叮嚀我們立愿要守愿，老老實實做人，老老實實修道，愿了才可歸根認中。行完結班禮、叩謝天恩後，大家

圍在一起享用平安素齋，飯後在一片歡樂聲中，個個法喜充滿的踏上歸程。

三天的法會雖然過得很快，但道親們獲益良多，智慧大開。而立愿要茹素持報恩齋，和立下其它愿誓的也有很多位，實不枉費多位點傳師的一番苦心成全。

點傳師們為了開班準備課程到深夜才休息，後學亦深深地感受到點傳師們為了辦道，除了在道義上須博大精通外，其它如詩、書、禮、樂、育、幽默等等，也要施展出來才能帶動道親們在參班時，能夠全神貫注，心無旁騖，心領神會地接受真理的洗滌。

在此後學謹代表參加法會班的各位道親們，向諸位點傳師致謝，更祝福老前人聖體康泰，道務宏展。